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Uvod

Dragi pevci/direktorji zbora, 

Jersey je edinstven otok z avtentično zborovsko tradicijo in s svojstvenim značajem. Naš festival bo vam in 
vašemu zboru ponudil čudovit kraj, kjer boste lahko peli, tekmovali in se sprostili. Živimo na lepem in 
zgodovinskem otoku, ki je oddaljen od Francije samo 5 milj. Ko se enkrat znajdeš na otoku, ugotoviš, da je 
njegova majhnost varljiva (9 x 5 milj) -  uživamo v 100 miljah bogatega podeželja, v krasnem pogledu na obalo 
in lepe plaže. Imamo mnogo organizacij svetovnega razreda, kot sta Gerald Durrell Wildlife Preservation Trust 
in the Eric Young Orchid Foundation. Obe sta odprti za javnost. Jersey je bogat z artefakti in z zgradbami iz 
časov vojn Napoleona in druge svetovne vojne – to je bil edini del Velike Britanije, ki je bil pod okupacijo 
nemške sile –  danes smo navdušeni, da lahko pojemo mnogoglasno z zbori iz Nemčije in Francije!  

Festival obstaja od  leta 1999 in danes je druga obletnica. Ustanovljen je kot prijateljski, prijazen in dobro 
organiziran dogodek, s poudarkom, da je z udejstvovanjem v zborih, življenje bolj preprosto. 

Organizatorji festivala so neplačani lokalni člani zbora, ki s svojo ljubeznijo do petja zagotavljajo, da je festival 
izpeljan uspešno. Na otoku dirigiram trem zborom. Večkrat jih peljem v tujino in vem kaj je potrebno, da je vaš 
izlet v Jersey uspešen.

Ni potrebno, da se vaš zbor udeleži tekmovanja. Veseli smo, da uživate in sodelujete na koncertih, delavnicah, 
zabavah in na sploh v festivalu. Vsa mesta koncertov (glavne cerkve) in tekmovanj (Victoria College in The 
Gloucester Hall v trdnjavi Regent) imajo dobro akustiko. Na voljo so sobe za vaje z ali brez klavirjev –
poskrbimo za vse, da lahko vaš zbor najbolje nastopa. Komisija, ki jo sestavljajo trije mednarodni sodniki z 
obilico izkušenj in znanj, bo podala ustno in pisno oceno o zborih, ki tekmujejo. Seveda so tukaj tudi velike 
denarne in druge nagrade, ki se jih lahko dobi. Imamo strokovnjake, ki bodo organizirali vaše potovanje in 
nastanitev. 

Obljubljam vam, da noben drug festival ne poskrbi oz. nudi toliko osebne pozornosti kot Mednarodni zborovski 
festival v Jerseyu.

NICK CABOT, GLASBENI DIREKTOR
ELEKTRONSKI NASLOV: NICKCABOT@LOCALDIAL.COM         TEL: +44 (0) 1534 864014 
JUDITH SCOTT, BLAGAJNIK

http://www.internationalchoirfestivalofjersey.com/_intro.htm
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O Jerseyu 

Leta 1066 je Jersey upravljala in delno ustanovila Francija. Možje Jerseya so bili v vojni v Hastingsu v 
Williamovi vojski, ki je bila poražena. Zato lahko rečemo, da je bila Anglija v tej vojni poražena! V 1204, ko je 
kralj John izgubil francoski del Jerseya, je bila možnost, da se preostali del Jerseya priključi Franciji ali pa 
postane del Velike Britanije. Izbrali smo Veliko Britanijo in od takrat naprej smo kroni neomajno lojalni. Za to 
lojalnost smo veliko plačali, konstantno smo bili v nevarnosti, v času Napoleona nas je občasno napadla 
Francija – kar se vidi v dveh velikih gradovih -  Mont Orgueil in Grad Elizabete. Na otoku so številne trdnjave 
(zaključni festivalni večer je v enem od njih) in številni stolpi Martello. V času druge svetovne vojne je bil 
Jersey pet let okupiran pod nemškimi silami. Na ogled imamo mnogo sijajnih muzejev in utrdb, številne 
bunkerje in nemško podzemno bolnico. Jersey je obdržal svojo samostojnost kljub temu, da sodi pod Veliko 
Britanijo. Imamo svojo vlado, izvajamo svoje zakone in tiskamo svoj denar. 

Francoski vpliv je povsod viden, čeprav je med svetovnima vojnama angleščina postala prevladujoč jezik – vsi 
prometni znaki so še vedno v francoščini. To daje vrednost Jerseyu. Jersey ima bogato kmetijsko dediščino in 
večina kmetij, skupaj z večjimi zgradbami otoka so bile zgrajene z granitom svetlo oranžne in roza barve. Naše 
podeželje je bogato in zeleno, plaže so zlate in ločene z globokim, modrim oceanom. Jersey je paša za oči. V 
zadnjih 20 letih je Jersey zaradi svoje samostojnosti postal  največji svetovni finančni center in tako imamo 
mnogo restavracij svetovnega razreda z mnogo bolj zmernimi cenami kot bi jih našli kjerkoli drugje v Evropi. 
St Helier je glavno mesto Jerseya. V času vaše nastanitve boste lahko kupovali v brezcarinskem trgovinskem 
centru, s peš potmi in odličnimi restavracijah. Potovanje po otoku / ali ogledi najbolj poznanih točk Gerald 
Durrell Wildlife Preservation Trust (živalski vrt Jersey), kjer boste videli mnogo ogroženih vrst, ki jih ni 
mogoče videti nikjer drugje po svetu – nižinska gorila itd., je potrebno videti. 

Ker nam je bil otok prepuščen več stoletij, smo morali poskrbeti za svojo zabavo in petje je postalo pomemben 
del našega življenja. Jersey ima dolgo zborovsko tradicijo, ima mnogo dobrih amaterskih zborov. To je, tistih 
pevcev, ki ustvarjajo festival, ker ljubijo svoj hobi in svoj otok 
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Program festivala

Zbori naj bi prišli v četrtek v Jersey in ga v nedeljo zapustili. Če želijo priti prej ali kasneje, to lahko preprosto 
uredimo skupaj z aranžmaji koncertov ali katerimi drugimi določenimi željami. Vsak zbor ima dodeljenega 
svojega vodiča. Vodič bo z njimi na vsakem organiziranem delu festivala, da bi zagotovil, da vse poteka tekoče.  

1. DAN FESTIVALA - ČETRTEK

Ne glede na to ali zbori prispejo z letalom ali z ladjo, jih bo tam pričakal pomočnik festivala oz. vodič. 
Pospremil jih bo do njihovega avtobusa. Zbori imajo lahko nekaj prostega časa za raziskovanje St. Helier, to pa 
je odvisno od  tega kdaj prispejo in kdaj se prijavijo v hotelu. Če potrebuje zbor vajo, bo za to poskrbljeno.

Ob 18.00 bo v hotelu večerja. Za zamudnike bo večerja na voljo tudi kasneje. 

20.00 - 22.00. Sprejem bo St. James centru v St. Helier. Vodiči bodo zbore pospremili do St. James, s katerimi 
se bodo v avli dobili ob 19.50. Po nekaj uvodnih besedah, s kozarčkom ali dvema, bo predstavljen vsak zbor. 
Zapel bo eno skladbo po lastnem izboru in v svoji interpretaciji. Zborom se ni potrebno formalno obleči, saj je 
večer neformalne narave, na voljo je imeniten klavir. Več pomočnikov festivala vam bo odgovarjalo na vaša 
vprašanja, lahko so vam dane tudi pisne informacije. Če veliko zborov prispe po 18.00 uri, bomo pričeli s 
sprejemom kasneje, ob približno 20.30 uri. Če bo potrebno vas bodo vodiči ob koncu večera pospremili nazaj 
do hotela.

2. DAN FESTIVALA - PETEK

DOPOLDAN. Vaš jutranji program se lahko spreminja glede na vaše želje:

(i) Koncerti na šolah. Naše zbore želimo pošiljati v našo skupnost. Zbori  izvajajo kratke koncerte (30/40 minut) 
po lastnem izboru. To je postalo zelo popularno tako pri šolah kot pri zborih. Urnik bo določen, prevoz bo 
preskrbljen in vodič bo zagotovil, da vse poteka tekoče.

(ii) Delavnice. Organizirali smo zelo uspešne delavnice, vključili smo naše sodnike, včasih z več zbori, včasih 
pa samo z enim, ki so potrebovali kakšno posebno pomoč. Zelo zabavno je  videti pevce kako skupaj  sodelujejo 
in ustvarjajo glasbo – to je najbolj zabaven način učenja. Delavnica se po navadi prične med 10 in 12 uro. Še 
enkrat, za prevoz bo poskrbljeno in vodič bo vsakemu zboru v pomoč. 
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(iii) Prosti čas. Lahko se odločite, da imate prosti čas ali greste na vajo ali pa si vzamete prosti dan za  
raziskovanje otoka. Organizirali bomo kar boste želeli. 

POPOLDAN. Lahko počnete kar želite – pomagali vam bomo organizirati vaje, oglede, izlete – karkoli.

Če bo veliko prijavljenih zborov za tekmovanje, se utegne zgoditi, da bo v petek popoldne tekmovanje glasov. 
To lahko vpliva na potek kasnejših aktivnosti. Svetujemo vam, da premislite o potovanju. V petek lahko 
direktorji zborov in spremljevalci/vodje odra obiščejo Victoria College Great Hall in Gloucester Hall v trdnjavi 
Regent in si ogledajo oder, na katerem bo tekmovanje zborov. To bo organizirano direktno z njimi in vodičem 
zbora. 

17:30 Večerja v vašem hotelu.

19.00 V petek zvečer imamo serijo koncertov po celem otoku. Imenujejo se pariški koncerti. Avtobusi vas bodo 
pripeljali do koncerta, kjer boste imeli 30 minut svojega programa. Klavir in oder bosta postavljena na pravo 
mesto, da boste lahko najbolje nastopili. Poleg vas bosta na koncertu še dva zbora. Ti koncerti so navadno v 
večjih pariških cerkvah in privabljajo velike množice ljudi. Vsak zbor prosimo, da občinstvu predstavijo svojo 
pesem in se prepričajo, da razumejo pomen pesmi – publika ceni vaše informacije. Po koncertu, ki traja samo 
1,5 ure, vas bodo avtobusi odpeljali nazaj v vaš hotel. Vodič bo za vas skrbel cel večer. 

3. DAN FESTIVALA - SOBOTA

DOPOLDNE IN POPOLDNE. Tekom dneva bodo razredi glasov od 9.30 ure naprej 
(ženski/moški/mešani/mladinski in zbor) v Great Hall v Victoria College. Za podrobnosti o glasbi poglejte 
pravila in predpise. Vrstni red tekmovanja bo izžrebal glasbeni direktor, ki bo to sporočil direktorjem zborov še 
pred prihodom v Jersey. Zbori bodo z avtobusi pripeljani  na vajo v Victoria College, vsaj 1uro in 15 pred 
pričetkom tekmovanja. Vsak zbor bo imel svojo sobo za vajo s klavirjem (če je to potrebno) in vodo. Cel čas 
bodo vodiči skrbeli za zbor. Tekmovanja navadno trajajo do 17.00 ure z ustno oceno na koncu vsakega 
tekmovanja. Pisna ocena bo prispela po pošti pravočasno. Tukaj je čez cel dan odprta kavarna, ki ponuja 
brezplačno kavo, čaj in brezalkoholne pijače, sendviči pa so na vaše stroške. Ob koncu tekmovanja  imajo zbori 
prost preostanek dneva. Avtobus bo na voljo, da jih bo odpeljal nazaj v hotel, lahko pa tudi ostanejo in poslušajo 
preostanek tekmovanja. Zbori, ki ne tekmujejo se lahko udeležijo tekmovanj, ali pa imajo prosti dan. 
Zmagovalci in drugo uvrščeni bodo tekmovali zvečer v trdnjavi Regent. Zmagovalci bodo prejeli £300.00, 
drugo uvrščeni pa £150.00. Zmagovalci in drugo uvrščeni bodo prejeli diplome takoj po oceni, denarne nagrade, 
diplome o sodelovanju, ki pa jih bodo prejeli zvečer po koncu zborovskega tekmovanja. 
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19.30 Zborovsko tekmovanje se nahaja v Gloucester Hall v utrdbi Regent. Za glasbene podrobnosti si oglejte 
pravila tekmovanja. Vsak tekmovalni zbor bo avtobus dvignil ob 18.15 izpred njihovega hotela. Vodiči bodo 
pripeljali zbore do njihovih sob za vaje (klaviatura je na voljo če je to potrebno), z njimi ostali in jih pred 
pričetkom tekmovanja pripeljali v Gloucester Hall. Vrstni red bo izžreban popoldne po zaključnem tekmovanju 
glasov. Tako zbori  vse do prihoda v trdnjavo Regent ne bodo vedeli svojega vrstnega reda nastopa. Če se želi 
zbor pred tekmovanjem psihično pripraviti, se mora o tem dogovoriti s svojim vodičem, ki jih bo odpeljal  iz 
dvorane in pripeljal nazaj na tekmovanje. Zbori tekmujejo za denarno nagrado v vrednosti £1,000.00, za 
nagrado za najboljšo izvedbo posameznika in nagrado po izboru publike. Zbore, ki ne tekmujejo, bo  avtobus ob 
približno 18.50 dvignil izpred njihovega hotela. Vodiči jih bodo pripeljali do njihovih sedežev v Gloucester 
Hall. Vedeti morate, da zbori v soboto zvečer ne bodo imeli večerje v hotelu, pač pa bodo imeli po tekmovanju 
skupno večerjo.

21.30 Zaključek tekmovanja in podelitev nagrad. Za zaključek zabave se bomo preselili Queens Hall v trdnjavo 
Regent. Za vsakega bo polni obrok, ples ob glasbi godbenih pihal in zaključna skladbe vaše najljubše skladbe –
skladbe s katero se želite pokazati. Avtobusi bodo odpeljali približno ob 23.30.

4. DAN FESTIVALA - NEDELJA

Ležerni zajtrk in potem odhod.  Če ostanete oz. imate čas in bi se želeli nastopiti pri maši, bomo to z veseljem to 
uredili. Lahko da bo še nekaj časa, da boste lahko uživali še v zadnjem odrskem potovanju otoka in mogoče se 
boste odločili, da boste še prišli.
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Glasbene podrobnosti

SODNIKI

Tekmovanja bodo sodili trije mednarodno priznani sodniki. Ustne ocene bodo znane ob koncu vsakega 
tekmovanja glasov, pisne pa bodo vsakemu zboru poslane po pošti na koncu festivala. 

PRAVILA TEKMOVANJA
Pozorno preberite pravila, saj vsebujejo vse podrobnosti potrebne za izbiro zborovskega programa in kriterijev 
ocenjevanja. Vsak zbor mor poznati ta pravila. 

KLAVIRJI

Če želite imeti klavir za spremljavo na pariškem koncertu ali na vaji, potem preverite ali ste enako zaprosili tudi 
v obrazcu za repertoar, ki mora biti izpolnjen pred vsakim festivalom do konec avgusta. V St James, Victoria 
College Great Hall in Gloucester Hall, Fort Regent so imenitni klavirji.

GLASBENA OPREMA

Na vseh mestih in vajah bo poskrbljeno za glasbeno opremo.

VRAČILO VAŠIH GLASBENIH POSNETKOV

Vse posnetke, ki ste jih ponudili Gloucester Hall, boste lahko dvignili ob zaključku sobotnega zborovskega 
tekmovanja zvečer iz knjižnice sodnikov. 

VAJE

V Victoria College boste imeli svojo sobo za vajo in boste lahko vadili vsaj 1,15 ure pred tekmovanjem, v 
trdnjavi Regent pa vsaj 1,3 ure pred tekmovanjem. Če želite imeti takšno sobo tudi v hotelu ali pa dodatno sobo 
za vajo, to navedite v obrazcu za repertoar, ki mora biti izpolnjen pred vsakim festivalom do konca avgusta. 

PRIJAVNICE

Vsako leto morajo biti izpolnjene do konec 30. junija. To prijavnico lahko dobite na tem spletnem naslovu, 
vendar morate poslati CD/kaseto vašega zbora, sliko in kratko zgodovino zbora: 
N.P. Cabot, Le Catel Farm, Rue de la Falaise, Trinity, Jersey, JE3 SBQ.
Slike po elektronski pošti niso sprejemljive.

OBRAZEC ZA REPERTOAR

Vsako leto mora biti izpolnjen do konca 31. avgusta. Ta obrazec za repertoar lahko dobite na tem spletnem 
naslovu, vendar morate poslati štiri posnetke vaše glasbe na zgornji naslov N. P. Cabot.
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1 Razredi
A Ženski glas
B Moški glas
C Mešani glas
D Mladinski (za vse pod 16 let)
E Zbornica (za ženske, moške in mešane glasove ter mladino, med 6 in 15 glasov)
F Tekmovanje med zbori (zmagovalci in drugouvrščeni iz vsakega  razreda A, B, C in D morajo biti v tem 
razredu pripravljeni tekmovati)

2 Nagrade
Razred A, B, C, D in E
Prva nagrada £300, Druga nagrada £150
Razred F
Prva nagrada £1000; Sponsors nagrada; Nagrada publike

Komisija  lahko vsakemu zboru podari največ 100 točk
95 – 100 briljantno 
90 – 95 odlično
85 – 90 prav dobro
80 – 85 dobro
79 - 80 skromno

3 Repertoar
(I) Zbori bodo ocenjeni po kriterijih, po vrstnem redu prioritet: GLASBENOST, TEHNIKA, 

PROGRAMSKI IZBOR, PREZENTACIJA.

(II) Razredi A, B, C in D bodo sestavljeni po lastnem izboru programa raznih skladb, obdobij in stilov. 
Skladbe ne smejo trajati dlje kot 12 minut. Zbor lahko poje ob spremljavi ali pa tudi ne. Komisija 
bo upoštevala serijo glasbenih stilov, zahtevnost tehnike, kvaliteto, komunikacijo s publiko in 
oceno publike.

(III) Razred F bo sestavljen po lastnem izboru programa raznih skladb, obdobij in stilov. Skladbe ne 
smejo trajati dlje kot 10 minut. Zbor lahko poje ob spremljavi ali pa tudi ne. Komisija bo upoštevala 
serijo glasbenih stilov, zahtevnost tehnike, komunikacijo s publiko in oceno publike.

(IV) Zbori bodo za prekoračenje omejenega časa kaznovani. Ta je predpisan po pravilu 3 (ii) in (iii) 
zgoraj. 

(V) Spremljava je lahko klavir ali kateri drugi inštrument/inštrumenti. Dovoljena je posneta 
spremljava.

(VI) Zmagovalci in drugouvrščeni iz razredov A, B, C, D in E morajo biti pripravljeni tekmovati v 
razredu F in lahko uporabijo skladbo iz nižjega  razreda.

(VII) Preden lahko zbor ponovi katerokoli skladbo v tekmovalnem repertoarju, morajo nepretrgoma 
preteči štirje festivali.

(VIII) Po prijavi repertoarja zbor ne more več spremeniti svojega repertoarja, niti njegovega vrstnega 
reda.



(IX) Skupaj s prijavnico za repertoar morajo biti priložene 4 posnetke vsake skladbe.

4 Postopek vpisa
(I) Ob vpisu prijavnice morate priložiti glasbenemu direktorju (poglej (iv) sledi) in fotografu zbora 

zadnji posneti CD ali kaseto.
(II) Zaključni rok za prijavo v razred je 30. junij 2008.
(III) Zaključni rok za prijavo repertoarja je 31. avgust 2008.
(IV) Vse prijavnice morajo biti poslane: 

G. N  P  Cabot, Le Catel Farm, La Rue de La Falaise, Trinity , Jersey, JE3  5 BQ. Channel Islands
Tel: +44 (0) 1534 864014
Elektronski naslov: nickcabot@localdial.com

5 Splošno
(I) Zbor mora imeti najmanj 16 glasov.
(II) Zbor mora biti organiziran vsaj eno koledarsko leto pred začetkom festivala in mora biti sposoben 

to dokazati.
(III) 90 % vseh članov zbora, razen dirigenta, morajo biti amaterji (to so ljudje, ki jim glasba ni 

poglavitni vir zaslužka).
(IV) Nihče ne sme tekmovati kot član v več zborih v istem razredu.
(V) Glasbeni direktor ima pravico v vsakem razredu omejiti število prijav.
(VI) Glasbeni direktor ima pravico izločiti razred, če misli, da ni dovolj prijav.
(VII) Glasbeni direktor ima pravico zavrniti prijavo kateremukoli zboru v kateremkoli razredu.
(VIII) Glasbeni direktor ima pravico dodati ali spremeniti obstoječa pravila.
(IX) Končno besedo ima komisija in nobena korespondenca ne bo vpisana v zvezi z njenim delom.
(X) Po zaključenih prijavah bo vrstni red pojavljanja izžrebal glasbeni direktor in ta bo obvestil 1. 

oktobra 2008 vsak zbor, ki bo sodeloval v tekmovanju.
(XI) Nikomur ni dovoljeno (razen odgovornim uradnikom) tekom nastopa biti ob strani odra.
(XII) Protizakonito je izvajati glasbo, ki je bila narejena nezakonito. Za to festival ne sprejema nobenih 

odgovornosti.
(XIII) Organizatorji festivala in glasbeni direktor ne sprejemajo nikakršnih odgovornosti v zvezi s 

sodelovanjem zbora na festivalu.
(XIV) Izpolnitev prijavnice in sodelovanje na festivalu pomeni sprejeti vsa pravila in predpise 

tekmovanja.
6 Prenašanje in pravice snemanja
Pogoj sodelovanja, s katerim se mora strinjati zbor, je:
(I) Da se lahko vsak nastop na festivalu prenaša v živo/ali snema za kasnejše prenašanje na radiu/ali 

televiziji brez plačila zboru. Vse pravice prenašanja nastopa bodo pripadale festivalu, s katerimi bo 
razpolagal kot mu bo najbolje ustrezalo.

(II) Da je lahko vsak nastop brezplačen, posnet. Da si bo festival upravičeno lastil kateregakoli od 
posnetkov. Vnaprej bo upravičen do ponovnega razmnoževanja posnetkov in prodajanja le teh, jih 
dajal v najem, ponudil oz. dal v prodajo ali najem, distribuiral ali kakorkoli drugače razpolagal s 
posnetki oz. reprodukcijami posnetkov.  
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Potovanje in nastanitev

Kljub temu, da je samo kratko potovanje po zraku oz. morju, so lahko možnosti potovanja omejene. Da bi vam 
pomagali pri izbiri najboljše opcije, je potrebno skrbno načrtovanje. Čim prejšnja rezervacija vam prihrani 
veliko denarja.

Mogoče boste želeli potovati v lastni režiji. Kljub vsemu vam bodo organizatorji festivala z veseljem pomagali 
ob vaših željah potovanja, od izbranega pristanišča ali letališča.

Condor Express ponuja ob zmerni ceni povezavo hitrega gliserja iz južne in jugozahodne Anglije do otoka 
Jersey (4 ure). Dnevne jadranje iz Poole ali Weymouth. Iz Francije St Malo v Brittany.

Vsakodnevni leti iz Londona Gatwick in London City z direktnimi poleti naprej na mnoga lokalna letališča v 
VB. Kljub temu je lahko za skupine omejen sedežni red na kateremkoli letu in je zato potrebna čimprejšnja 
rezervacija.

Hoteli v Jerseyu so razvrščeni od ekonomskega pa do zelo kakovostno turističnega razreda.  Skupaj se bomo 
pogovorili o vaših hotelskih željah. Navadno boste nastanjeni v hotelu v St Helier, zato, da boste v bližini 
trgovin, restavracij in določenih turističnih znamenitostih.
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Mednarodni zborovski festival v Jerseyu

9 - 12 oktober 2008 PRIJAVI SE ŠE DANES!

Cenovne informacije
VSE CENE ZAPISANE SPODAJ TEMELJIJO NA STROŠKIH IZ LETA 2006 IN SO ZATO OKVIRNE

A: POTOVALNI STROŠKI
PO MORJU
HITRI GLISER IZ POOLE/WEYMOUTH: £72 NA ODRASLO OSEBO, £52 NA OTROKA
HITRI GLISER IZ ST MALO: £35 NA ODRASLO OSEBO

PO ZRAKU
SOTHAMPTON/GATWICK/LONDON/CITY £112
BIRMINGHAM/EXETER/PLYMOUTH/MANCHESTER £150
DUBLIN/BELFAST/GLASGOW/EDINBURGH £200

POPUSTI NA SKUPINO SO ODVISNI OD RAZPOLOŽLJIVOSTI

KOT PONAVADI JE POTREBNA ČIMPREJŠNJA REZERVACIJA.

O VAŠIH ŽELJAH IN OPCIJAH NAS ČIMPREJ OBVESTITE.

B: STROŠKI HOTELA

NOČITEV OSEBE V STANDARDNEM HOTELU JE BILA V LETU 2006 OD £28 NAPREJ. 
ENOPOSTELJNE SOBE SO V OMEJENEM OBSEGU, LAHKO SE UPORABIJO DODATNE POSTELJE. 
MOGOČE SO DODATNE NOČITVE. VSE SOBE SO PRIVATNO OPREMLJENE. ZAJTRK, DNEVNI IN 
VEČERNI OBROK BODO V ČASU FESTIVALA, V ČETRTEK IN PETEK, NA VAŠE STROŠKE. 

C: STROŠKI FESTIVALA
ZNAŠALI BODO MED £30 IN £40 NA OSEBO. TO VKLJUČUJE:

1. DOBRODOŠLICA V ČETRTEK ZVEČER
2. BIFE VEČERJA V SOBOTO ZVEČER, PO ZBOROVSKEM TEKMOVANJU
3. VSTOPNICA FESTIVALA, VKLJUČNO S TEKMOVANJI, KONCERTI IN 

DELAVNICAMI;
4. PODPORA IN POMOČ PREDSTAVNIKOV DOGODKA IN VODIČEV ZBORA;
5. ORGANIZACIJSKI IN ADMINISTRATIVNI STROŠKI PRI PRIPRAVAH ZBOROVSKIH 

POTOVANJ, DETAJLOV POTOVANJ, OGLEDOV ZNAMENITOSTI ITD.
D: STROŠKI AVTOBUSA
PREVOZ NA FESTIVALSKE DOGODKE BO 100 £ PO AVTOBUSU ZA POVRATNO POTOVANJE. 
AVTOBUSI IMAJO 43 SEDEZEV. VAS ZBOR BO IMEL SVOJ AVTOBUS SAMO ZASE. ČE JE V VASI 
SKUPINI MED 44 IN 50 OSEB, BOMO ZA DODATNE POTNIKE ORGANIZIRALI POSEBEN PREVOZ 
NA DOGODKE. ČE JE V VASI SKUPINI VEC KOT 51 CLANOV, BOSTE POTREBOVALI DVA 
AVTOBUSA.
MANSJE SKUPINE LAHKO OCENIJO, CE JE ZANJE PRIMERNEJSE PRIPELJATI LASTNI MINIBUS 
NA JERSEY.

ZAVAROVANJE



KOT POGOJ ZA PRIJAVO JE POTREBNO IMETI USTREZNO ZAVAROVANJE POTOVANJA. ZBORI 
BODO MORALI PRILOŽITI POTRDILO O KRITJU ZAVAROVANJA.

OGLEDI ZNAMENITOSTI
ZBOROVODJE IN ORGANIZATORJI POTOVANJ, KI ZELIJO OBISKATI JERSEY PRED SAMIM 
FESTIVALOM, DA SE SEZNANIJO S FESTIVALSKIMI KRAJI, HOTELI, IPD., NAJ SE Z 
ORGANIZATORJI FESTIVAL DOGOVORIJO ZA OBOJESTRANSKO PRIMEREN DATUM. CENA ZA 
TAK OBISK BO MINIMNA, V PRIMERU, DA BO ZBOR SODELOVAL NA FESTIVALU, SE BO TA 
ZNESEK ODSTEL OD KONCNEGA OBRACUNA.

  POKLIČITE:

JUDITH SCOTT
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JE2 3WU
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ELEKTRONSKI NASLOV judithjsy@yahoo.co.uk
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NICK CABOT
LE CATEL FARM
TRINITY
LA RUE DE LA FALAISE
JERSEY
JE3 5BQ

TEL: +44 (0) 1534 864014
ELEKTRONSKI NASLOV nickcabot@localdial.com


